



Председатель ОВЦС направил главе МИД России поздравление по случаю Дня дипломатического работника

В послании министру иностранных дел Российской Федерации С.В.Лаврову председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил его с Днем дипломатического работника. Текст поздравления приводится ниже.

Уважаемый Сергей Викторович!

Примите мои сердечные поздравления по случаю профессионального праздника – Дня дипломатического работника.

Отечественная дипломатия прилагает значительные усилия в деле защиты интересов наших соотечественников, проживающих за рубежом, распространения отечественной культуры в мире. В этой непростой миссии Министерство иностранных дел России успешно сотрудничает с Русской Православной Церковью.

Действенным механизмом нашего сотрудничества является Рабочая группа по взаимодействию Русской Православной Церкви и Министерства иностранных дел Российской Федерации, существующая на протяжении ряда лет и доказавшая свою эффективность. Надеюсь на ее поступательное развитие и в будущем.

От себя лично и от коллектива Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата желаю Вам и Вашим соратникам доброго здоровья, неоскудеваемой помощи Божией во всех благих трудах.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**